

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Дашкевич Сергій Ігорович, 1993 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2016 році Тернопільський національний економічний університет за спеціальністю «Правознавство» та отримав кваліфікацію «Магістр з правознавства», закінчив у 2021 році Львівський національний аграрний університет за спеціальністю «Геодезія та землеустрій» та отримав кваліфікацію «Магістра геодезії та землеустрою», з листопада 2023 р. здобувач є співзасновником товариства з обмеженою відповідальністю «Джар Інвест» та здійснює юридичний супровід господарської діяльності «Джар Груп», на даний час здобувач також є фізичною особою – підприємцем де основним видом зайнятості є діяльність у сфері права. виконав акредитовану освітньо-наукову програму Право.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Західноукраїнського національного університету від 29.05.2024 року № 391 Міністерства освіти і науки України, м. Тернопіль, у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради:

Чудик Наталія Олегівна, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри теорії права та конституціоналізму Західноукраїнського національного університету.

Рецензентів:

Дракохруст Тетяна Вікторівна, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри теорії права та конституціоналізму Західноукраїнського національного університету.

Кравчук Валентина Миколаївна, кандидат юридичних наук, доцент, професор кафедри теорії права та конституціоналізму Західноукраїнського національного університету.

Офіційних опонентів:

Музичук Олександр Миколайович, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, проректор Харківського національного університету внутрішніх справ.

Теремецький Владислав Іванович, доктор юридичних наук, професор, провідний науковий співробітник Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України (Київ).

На засіданні « 19 » липня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 – Право Дашкевичу Сергію Ігоровичу на підставі публічного захисту дисертації «Порядок зайняття посади судді: адміністративно-правові аспекти» (назва дисертації) за спеціальністю 081 – Право

Дисертацію виконано в Західноукраїнському національному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Тернопіль.

Науковий керівник Банах Сергій Володимирович, доктор юридичних наук, доцент, Західноукраїнський національний університет Міністерства освіти і науки України, декан юридичного факультету.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису. Дисертаційне дослідження є завершеною працею, оформленою відповідно до встановлених вимог, результати проведених автором досліджень та отримані ним нові науково-обґрунтовані результати у сукупності розв'язують конкретні наукові завдання, що має істотне значення для розвитку адміністративного права України. Зміст публікацій в достатній мірі відображає основні положення дисертації.

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них з яких: 4 статті у наукових фахових виданнях України, 1 – у закордонному виданні, 4 праць апробаційного характеру у тому числі:

1. Дашкевич С. Міжнародні стандарти правового статусу судді. Актуальні проблеми правознавства. 2021. №4 (28). С.38-43. DOI:10.35774/app2021.04.038. URL: <http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/46495>

2. Dashkevych S. International legal standards for professional training and selection of judges. Legal, Economic Science and Praxis. Journal of Law and Social Sciences. 2022. № 7. P.4-8. URL: <https://lesp.hu/international-legal-standards-for-professional-training-and-selection-of-judges/>

3. Дашкевич С. Компетентність як важлива ознака професіоналізму судді. Право.ua. 2023 № 2. С. 224-229. DOI 10.32782/LAW.UA.2023.2.37. URL: https://pravo.unesco-socio.in.ua/wp-content/uploads/archive/Pravo-ua-2023-2/Pravo_ua_2023_2_224.pdf

4. Dashkevych S. The procedure for holding the position of judge in certain foreign countries. Наше право. 2023. № 4. С.221-229. DOI 10.32782/NP.2023.4.33. URL: https://nashe-pravo.unesco-socio.in.ua/wp-content/uploads/archive/NP-2023-4/NP_2023_4_221.pdf

5. Дашкевич С. Проблемні стадії добору кандидатів на посаду судді місцевого суду. Європейські перспективи: науково-практичний журнал. 2023. №4. С. 165-171. DOI 10.32782/EP.2023.4.26. URL: https://ep.unesco-socio.in.ua/wp-content/uploads/archive/EP-2023-4/EP_2023_4_165.pdf

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Чудик Наталія Олегівна, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри теорії права та конституціоналізму Західноукраїнського національного університету; зауважень немає.

Дракохруст Тетяна Вікторівна, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри теорії права та конституціоналізму Західноукраїнського національного університету. Зауваження:

1. На ст.75 дисертаційної роботи йдеться про належну увагу підготовці програм для постійного підвищення кваліфікації професійних суддів, а також встановлення періодичності їх обов'язкового навчання з метою їх професійного зростання. Доцільно було б розглянути напрями та механізми для підготовки та підвищення кваліфікації суддів, зокрема спеціалізовані навчальні заклади та

центри, обов'язкові програми підвищення кваліфікації, семінари та тренінги, Інтернет-ресурси та дистанційне навчання тощо.

Кравчук Валентина Миколаївна, кандидат юридичних наук, доцент, професор кафедри теорії права та конституціоналізму Західноукраїнського національного університету. Зауваження:

1. На стор.142 серед напрямків, які допоможуть покращити порядок та процедури зайняття посади судді та сприятимуть підвищенню довіри громадян до судової системи, дисертант вказує «контроль якості: встановити систему моніторингу та оцінки діяльності суддів для забезпечення високого їх професіоналізму та етичних стандартів». Якщо ці напрямки стосуються процедур добору та призначення, то не зовсім зрозуміло як тут може допомогти моніторинг якості конкретних судових рішень вже призначених суддів? Або це положення потребує додаткового пояснення.

2. Дисертант у роботі аналізує проходження спеціальної підготовки кандидатів на посаду судді, початкової підготовки, підвищення кваліфікації вже призначених суддів, що забезпечує Національна школа суддів України. Доречно було б розкрито спеціальний статус цієї установи та її роль у підготовці висококваліфікованих кадрів для судової систем України.

Музичук Олександр Миколайович, доктор юридичних наук, професор, заслужений юрист України, проректор Харківського національного університету внутрішніх справ. Зауваження:

1. Аналізуючи добросесність як один з основних критеріїв відбору кандидатів на посаду судді, дисертант на с.90 вказує, що «закріплення добросесності як терміна в нормативно-правових актах, встановлення її як етичного принципу, важливої вимоги до поведінки піднімає питання щодо запровадження позитивного юридичного обов'язку добросесності – юридизації етики, коли фактично законом закріплюється моральний обов'язок як юридичний». І хоч це питання дисертантом підняте, але належним чином не досліджене. Хоча в цілому, це питання може бути перспективним напрямком подальших наукових пошуків, адже які наслідки

юридизація етичних стандартів матиме для розвитку доброчесності як етичної категорії та чи не перестане вона бути такою, перетворюючись на суто юридичну, потребує окремого дослідження.

2. Однією з умов набуття повноважень судді, вказує дисертант на с. 135 дисертації, є присяга. Однак, порядок складення присяги особою, призначеною на посаду судді, та її зміст висвітлені не достатньо повно. З огляду на те, що Указом чинного Президента України № 88/2021 від 4 березня 2021 року був затверджений новий Порядок, цікавим був би його компаративний аналіз із попередніми версіями, а також з подібними церемоніями в інших державах. Церемонія присяги як урочистого зобов'язання є значущою з позиції судового символізму і підвищення авторитету судової влади. Вона покликана передати ствердження суворого дотримання службового порядку, особистої самодисципліни, колегіальної співпраці в служінні справедливому суду.

Теремецький Владислав Іванович, доктор юридичних наук, професор, провідний науковий співробітник Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака НАПрН України (Київ).
Зауваження:

1. На нашу думку, автору в межах першого розділу «Методологія наукового дослідження та стан наукової розробки теми» варто було б окремим підрозділом провести дослідження історичного аспекту даної теми. Розкриваючи адміністративно-правові особливості регулювання порядку зайняття посади судді, аналізуючи позитивний досвід зарубіжних країн у даній сфері, варто враховувати історичні аспекти, особливості формування ментальності народу, його звичаї та традиції, які істотно впливали на становлення вітчизняної системи правосуддя.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 58.082.051 присуджує Дашкевичу Сергію Ігоровичу ступеня доктора філософії з галузі знань 08 – Право за спеціальністю 081 – Право.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої вченої ради



Чудик Н.О.